
Integrovaný dopravní systém 
Moravskoslezského kraje

ź U pokladních přepážek v železničních stanicích nebo ve vlaku.

Jízdenky jsou prodávány:

ź V prodejnách jízdních dokladů DPO.

ź Z odbavovacího zařízení u řidiče na regionálních linkách.

 24hodinová OSTRAVA XXL 100,- 50,- 200,-

Obyčejné Druh jízdného SkupinovéZlevněné

 3denní OSTRAVA XXL 220,- 110,-

 24hodinová celosíťová 200,- 100,-

24hodinové a 3denní jízdné (ceny v Kč)

INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM ODIS NA ŽELEZNICI
stav k 11. 12. 2022

  tel.: 597 608 508       e-mail: info@kodis.cz       www.odis.cz
  Bližší informace o dopravě v ODIS poskytne Dopravní infocentrum ODIS

Vlaky zařazené do ODIS

IC 513, 514 linky R27 v úseku Opava východ – Ostrava-Svinov.

R 840 až 856 linky R27 v úseku Ostrava střed – Ostrava-Svinov – Opava východ – 

Krnov – Bruntál – Moravský Beroun.

R 1100 až 1133 linky R8 v úseku Hranice na Moravě (od data vyhlášení) - 
Suchdol nad Odrou – Studénka – Ostrava-Svinov – Ostrava hl. n. – Bohumín.

RJ 1004 a 1006 linky R60 v úseku Návsí – Ostrava hl. n.

Do ODIS jsou zařazeny tyto vlaky vyšších kategorií: 

V ODIS jsou zařazeny všechny osobní vlaky, spěšné vlaky a vyjmenované vlaky 
vyšších kategorií dopravce České dráhy, a. s., osobní vlaky dopravce GW Train 
Regio a. s., MBM rail s.r.o. a vybrané vlaky dopravce RegioJet a. s.

Seznam linek v ODIS

S32    Suchdol nad Odrou - Fulnek

S34    Suchdol nad Odrou - Nový Jičín město

S22    Mosty u Jablunkova - Mosty u Jablunkova zastávka

S33    Suchdol nad Odrou - Odry - Vítkov - Budišov nad Budišovkou

S31    Studénka - Bílovec

S10    Opava - Krnov - Bruntál - Rýmařov / Moravský Beroun

S16    Třemešná ve Slezsku - Slezské Rudoltice - Osoblaha

S18    Bruntál - Malá Morávka

S13    Opava - Hradec nad Moravicí

S11    Opava - Kravaře ve Slezsku - Hlučín

S12    Kravaře ve Slezsku - Chuchelná

S17    Milotice nad Opavou - Karlovice - Vrbno pod Pradědem

S15    Krnov - Jindřichov ve Slezsku (- Jeseník)

S9     Ostrava-Svinov - Havířov - Český Těšín

R8     Bohumín - Ostrava - Studénka - Suchdol nad Odrou - Hranice na Moravě

R27    Ostrava - Opava - Krnov - Bruntál - Mor. Beroun (- Olomouc)

R61   Opava - Ostrava-Svinov - Ostrava hl. n. - Havířov - Český Těšín - Třinec

R60    Návsí - Třinec centrum - Český Těšín - Havířov - Ostrava hl. n.

S4     Petrovice u Karviné - Ostrava - Studénka - Mošnov, Ostrava Airport

S8     Ostrava - Studénka - Kopřivnice - Štramberk - Veřovice

S2     Ostrava - Bohumín - Český Těšín - Třinec - Mosty u Jablunkova

S7     Frýdek-Místek - Hnojník - Český Těšín - Cieszyn

S6     Ostrava hl. n. - Frýdek-Místek - Frenštát pod Radhoštěm - Valašské Meziříčí

S1       Opava - Štítina - Háj ve Slezsku - Ostrava-Svinov

S3     Bohumín - Ostrava - Studénka - Suchdol nad Odrou - Hranice na Moravě

S5     Ostrava hl. n. - Ostrava-Svinov - Frýdlant nad Ostravicí - Ostravice

 elektronická přestupní 25,- 12,- 12-

Obyčejné Obyčejné Druh jízdného
Sleva 
50 %

Sleva 
50 %

Zlevněné Zlevněné

 základní sazba 9,- 18,-4,- 9,-4,- 9,-

Elektronické jízdné Papírové jízdné Ceny v Kč

 45 minut 25,- 12,- 12,-

 každý tarifní kilometr 1,50 1,700,75 0,850,75 0,85

Ceny jednotlivého a krátkodobého jízdného ODIS

Jednotlivá jízdenka REGION zakoupená ODISkou nebo ZETKOU opravňuje majitele 
ke zvýhodněnému přestupu v době 45 minut od času příjezdu do nahlášené výstupní 
zastávky s přihlédnutím ke zpoždění v době nástupu. 

Zvýhodněným přestupem se rozumí snížení ceny o výši základní sazby v navazujícím spoji. 
Zvýhodněný přestup lze využít ve výše uvedených tarifních oblastech na linkách ODIS mimo  
linek MHD Havířov a MHD Studénka. 

Jednotlivá jízdenka MĚSTO a ORLOVÁ XL zakoupená ODISkou nebo ZETKOU opravňuje 
držitele ke zvýhodněnému přestupu v době 45 minut  od zakoupení jízdenky. V oblastech 
MĚSTO Český Těšín, Krnov, Třinec a OPAVA XL lze uplatnit zvýhodněný přestup 
30 minut od zakoupení jízdenky.

Elektronická přestupní jízdenka OSTRAVA XXL opravňuje držitele ODISky a ZETKY 
ke zvýhodněnému přestupu v době do 45 minut od zakoupení jízdenky. Zvýhodněným přestupem 
mezi linkami MHD a regionálními autobusy se rozumí přestup zdarma. Při přestupu na vlak 
se zvýhodněným přestupem rozumí snížení ceny o výši základní sazby.

Jednotlivá jízdenka zakoupená v papírové podobě je nepřestupní mimo 
oblast OSTRAVA XXL, kde je omezena pouze časem.

ź Bezpečné bezkontaktní 
odbavení.

ź Nákup  j í z d enk y  on l i n e 
v rámci celého  systému ODIS.

ź Bezhotovostní odbavení, 
platba bankovní platební 
kartou.

ź Nalezení nejbližší zastávky 
podle aktuální polohy.

ź Výhodné ceny jízdného – 
stejné, jako při platbě čipovou 
kartou ODISka a ZETKA.

Dlouhodobé časové jízdenky lze zakoupit prostřednictvím e-shopu www.odiska.cz, 
v Dopravních infocentrech ODIS a dalších prodejních místech. Dále pak 
u pokladních přepážek  a u vlakového doprovodu ve vlacích v železničních stanicích
dopravce  GW Train Regio a.s. a v prodejních místech ostatních dopravců 
a smluvních partnerů.

Ve vlacích lze cestovat na dlouhodobou časovou jízdenku, nahranou na kartě 
ODISka nebo ZETKA, která opravňuje držitele k neomezenému počtu jízd 
ve 2. vozové třídě v zakoupených tarifních zónách, a to po dobu její platnosti. 
Cena dlouhodobé časové jízdenky pro příslušnou kombinaci zón je pak stanovena 
jako součet cen jednotlivých tarifních zón. 

Na prodejním terminálu je možno zakoupit jízdné pouze 
z bezkontaktní čipové karty ODISka a ZETKA  v tarifu ODIS. 

Na linkách S6, S8, S10 a S33 je možné zakoupit jednotlivé jízdné 
prostřednictvím prodejního terminálu přímo ve vlaku. 

Dlouhodobé časové jízdné

Prodejní terminál ve vlaku

Ke stažení 
na:

Google Play App Store

Mobilní
aplikace
ODISapka

ODISprima
ODISprima je příplatek umožňující cestovat ve vlacích ČD v oddílech 1. vozové třídy s platným 
jízdním dokladem ODIS po dobu jeho platnosti. Vlaky, kde je možno použít příplatek ODIS 
prima pro 1. vozovou třídu, jsou v knižním jízdním řádu ODIS označeny symbolem « nebo U.

Jednotlivé jízdné REGION

Jednotlivé a krátkodobé jízdné OSTRAVA XXL (zóna 2)
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SCHÉMA VLAKOVÝCH LINEK ESKO
IDS MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE

stav k 11. 12. 2022

Rozvoj a správu ODIS finančně podporují 
Moravskoslezský kraj a statutární město Ostrava

Na skupinovou Turistickou jízdenku JESENÍKY může cestovat až 5 cestujících 
bez věkového omezení.
Jízdenka platí a je prodávána na všech linkách dopravců ARRIVA autobusy a.s., 
Z-Group bus a.s. (pouze linky ODIS), Transdev Morava s.r.o., Vojtila Trans s.r.o. 
a také u železničních dopravců České dráhy, a.s., GW Train Regio a.s., 
MBM rai l s.r.o., a to v rámci vybraných tarifních zón ODIS 
(Moravskoslezský kraj) a IDSOK (Olomoucký kraj).

Turistická jízdenka JESENÍKY
1 osoba Druh jízdného Skupinové

 Jednodenní jízdenka Jeseníky 150,- 300,-

Na 24hodinovou skupinovou jízdenku může cestovat až 5 cestujících 
bez věkového omezení.


